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[IpusedeHue NnodobHbIX

Llenb ypoka: Hay4umbCcAa Haxooumb U npusodumb NOJOb6HbIe




Kakune cnaraemble Ha3biBalOTCA MOAOOHbIMM?
Y10 3HAYMT npmBeCTHU NoA06HbIE?

KakK 3anucatb ogHO4YJIEH B CTaHAAPTHOM BUAE?
KaK 3anmucaTtb MHOro4JieH B CTaHAApTHOM BUAe?




CpaBHUTE

~Mama - Mamasibiea




CpaBHUTE

~[lana - [lanopomMHUK




CpaBHUTE KBaJapaT C OTPE3KOM

> X UX




Kakne cnaraemble Ha3biBalOTCA NOJAOOHbIMU?

» Cnazaemsble ¢ 00UHaKosoU 6yKBeHHOU 4Yacmbo HA3bIBAKMCA
NOJ06HbIMU

» Bbinuwume cnazaemble nodobHbIe, pazdesius ux Ha 2pynnbl

7
3xy; 4x; -3y; 0,3yx; -
x*; -12x; 3,4y; 5x%;




MO>XHO /U C/10XKUMb MAaMy C
mamaJsibi2ou?

Ymo nosiydumcAa ecsiu K nane
npubasumb NANOPOMHUK?




A umo 6ydem ecsiu C/10XKUmb X* U X?




UYmo 3Ha4yum npusecmu nodobHsble?

‘BHa4Yum croXume UX KO3ghuuyueHmMb! U YyMHOXUMb Ha
obwyto byK8eHHYy Yacme.

» 3x+5x= 8x
p-2x% = § x4= (-2+(-5))x%= -Tx?
»5y° + 7y° +y° =(5+7+1)y>=13y°>




[lpusedume nodobHbIe c/1iazaembie

»8X- 3IX+X=
»4a-3a-a=

»5d +6d-7d-d=
»Z2ab +3ab+8ab+ab=
»3x% +0,5x%- x?




Kak 3anucamb OOHOYJIeH 8
cmaHoapmHom suoe?

3HaK YMHOXEHMA MeXxay
YUCNIOBbIMMU U OYKBEHHbIMM
MHOXUTENAMU He cTaBuM!!!!

2a=2-3




Kak 3anucamb OOHOYJIeH 8
cmaHoapmHom suoe?

Hy»XHO YMHOXXUMmb 4UC/108ble MHOXXUMelU, a 6YKBEHHbI
3anucamse 8 as1hasuUMHOM NopAoKe, ec/iu ecmb
00UHaKoBble bBYKBEHHbIe MHOXUMe/IU, Mo UX 3anucbiBae
8 BUJe cmeneHu.

3as(-3a)=-9a’s
-4x5x=-20x%*
X(-3xy) 2yz=-6x°y*?z




3anuwume 0OHO4Y/IeHbl B8 CMAHOApPMHOM B8U
»4x(-5y)
»2X(-XY)
»-8a(-3b)
»0,3x% (-3 x)
»2d(-3ad)




Kak 3anucamb MHO204/1€H 8 CMaHOAapmMHOM BUOE:

UmobsbI 3anucamb MHO204/1€H 8 CMAHOAPIMHOM BUOE
HY*KHO BCe 4/ieHbl MHO204J1eHa 3anucams 8
cmaHdapmHoM sude, hocsie 3mo20 hpusecmu NOJOBHE

c/iaeaemsble, ecJiu OHU eCmb.
Sx+6Xy-3x-4xy=2X+2Y




3anuwume MHO204J1eHbI 8
cmaHdapmHom suoe

»3xy- 5x* — 3yx — x* =
»4a-3b+aa’+2a-7b-a*=
»4xy+ 3y“-6y* — 5x5y =
»3d-3-2d-1=
»4nm-m-n+3nm+m-n? =




/loMallHee 3ajaHune




